
Χριστουγεννιάτικες Δραστηριότητες 

Κατά τη διάρκεια της χριστουγεννιάτικης περιόδου, το σχολείο μας γέμισε χαρά και 

δημιουργικότητα μέσα από ποικίλες δραστηριότητες. Οι μαθητές συμμετείχαν σε 

εργαστήρια χειροτεχνίας, διακόσμησαν τις αίθουσες, έψαλλαν τα κάλαντα και 

παρουσίασαν μια όμορφη χριστουγεννιάτικη γιορτή. Ήταν μια υπέροχη ευκαιρία για όλους 

να μοιραστούμε το πνεύμα των Χριστουγέννων και να δημιουργήσουμε όμορφες 

αναμνήσεις. 

1η Δεκεμβρίου, 

Η ημέρα υποδοχής των Χριστουγέννων ήταν ιδιαίτερα ξεχωριστή. Από το πρωί, τα 

παιδιά συμμετείχαν σε ποικίλες χριστουγεννιάτικες δραστηριότητες, όπως το 

χρωμάτισμα στολιδιών, τη δημιουργία τρισδιάστατων χριστουγεννιάτικων φιγούρων και 

την κατασκευή ενός χριστουγεννιάτικου δέντρου στην πινακίδα, το οποίο στόλισαν με τις 

δικές τους ευχές. Στις τάξεις πραγματοποιήθηκαν χριστουγεννιάτικες δραστηριότητες, 

ενώ η γιορτινή ατμόσφαιρα ενισχύθηκε με χριστουγεννιάτικη μουσική στα διαλείμματα. 

Σε όλους τους μαθητές προσφέρθηκε ζεστή σοκολάτα και την εκδήλωση τίμησαν με την 

παρουσία τους ο κοινοτάρχης καθώς και μέλη του Συνδέσμου Γονέων και Κηδεμόνων.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

17 Δεκεμβρίου 

Οι μαθητές και οι μαθήτριες της Δ΄ και της Ε΄ τάξης παρουσίασαν τη χριστουγεννιάτικη 

γιορτή τους προς τους γονείς.  Τα παιδιά με μεγάλο ενθουσιασμό παρουσίασαν μια 

διασκευή του έργου του Κάρολου Ντίκενς «Χριστουγεννιάτικη Ιστορία», με τίτλο «Μια 

σύγχρονη χριστουγεννιάτικη ιστορία». Η γιορτή μας περιλάμβανε θεατρικό, χορό και 

τραγούδι, μεταφέροντας με επιτυχία το διαχρονικό μήνυμα της αγάπης και της 

προσφοράς. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Το σχολείο μας διοργάνωσε χριστουγεννιάτικο παζαράκι με χειροποίητες κατασκευές, 

τις οποίες δημιούργησαν οι μαθητές και οι μαθήτριές μας, με τη βοήθεια και την 

καθοδήγηση των δασκάλων τους. Η δράση αυτή ανέδειξε τη δημιουργικότητα και τη 

συνεργασία των παιδιών, ενώ παράλληλα καλλιέργησε το πνεύμα της προσφοράς και της 

ομαδικότητας. Όλα τα έσοδα που συγκεντρώθηκαν θα αξιοποιηθούν για την κάλυψη των 

αναγκών του σχολείου μας, συμβάλλοντας στη βελτίωση της σχολικής ζωής. 

 

 

 

 



18 Δεκεμβρίου 

Οι μαθητές και οι μαθήτριες του σχολείου μας μαζί με τους εκπαιδευτικούς, 

επισκέφθηκαν το Κοινοτικό Συμβούλιο και την πλατεία του χωριού, όπου έψαλλαν τα 

παραδοσιακά κάλαντα. Όλα τα έσοδα που συγκεντρώθηκαν διατέθηκαν για τις ανάγκες 

του σχολείου μας. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



19 Δεκεμβρίου 

Επισκέφτηκε το σχολείο μας ο Άγιος Βασίλης, μαζί με μέλη του Κοινοτικού Συμβουλίου 

και της Σχολικής Εφορείας Μανδριών.  Ο Άγιος Βασίλης μοίρασε στα παιδιά και στους 

εκπαιδευτικούς του σχολείου μας δωράκια.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



22 Δεκεμβρίου 

Την τελευταία ημέρα πριν τις διακοπές των Χριστουγέννων, το σχολείο μας πλημμύρισε 

χαμόγελα και ενθουσιασμό. Από το πρωί, η φιγούρα του Μίκυ καλωσόρισε τα παιδιά, 

δημιουργώντας μια χαρούμενη και γιορτινή ατμόσφαιρα. Στη συνέχεια πραγματοποιήθηκε 

τόμπολα, όπου οι νικητές κέρδισαν όμορφα χειροποίητα δωράκια. Ο Σύνδεσμος Γονέων 

και Κηδεμόνων έκανε την κλήρωση του χριστουγεννιάτικου λαχνού και πρόσφερε κρέπες 

σε όλα τα παιδιά και το προσωπικό του σχολείου.  Ιδιαίτερα συγκινητική ήταν και η 

παρουσία του Κοινοτικού Νηπιαγωγείου, που μας επισκέφθηκε για να ψάλλει τα κάλαντα. 

ΕΥΧΟΜΑΣΤΕ ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΚΑΛΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ                                                                 

ΚΙ ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟΣ Ο ΚΑΙΝΟΥΡΙΟΣ ΧΡΟΝΟΣ 2026 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


